



胡海峰在市委全面深化改革委员会第一次会议上强调

# 坚定不移推进全面深化改革 为高质量绿色发展提供强大动力

## 诚信示范擦亮“世界超市”品牌 青田侨乡进口商品城“党员摊位”亮牌经营

本报讯(记者 赵泰州)昨日,市委全面深化改革委员会第一次会议在丽举行。市委书记、市委全面深化改革委员会主任胡海峰主持会议并讲话。他强调,要高举改革旗帜,坚定不移推进全面深化改革,以改革思维和改革方式解决矛盾问题,扎实推进各项工作,为丽水高质量绿色发展提供强大改革动力。

胡海峰指出,改革是我们党在新的历史时期最鲜明的行

对性有效性,努力推出更多原创性改革、集成性改革,形成有价值、有影响的改革亮点、改革经验。市直部门要大力支持各县(市、区)的改革探索,少说“这样不行”,多研究探讨“怎样才行”,助推基层改革落地生根。

加强改革协同强实效,积极构建具有鲜明丽水特色的现代化生态经济体系、文化体系、安全体系、生态文明制度体系,协同推进生态文明先行示范区等各项改革,加快形成多点突破、全面深化、系统集成的改革新格局。

本报讯(记者 李倩 通讯员 林园园 罗家强)近日,记者来到青田侨乡进口商品城,宽敞明亮的市场内,不少商铺门前悬挂的“党员经营户”红色牌匾尤为抢眼,成为一道亮丽的风景线。

市场拓展,外出创业党员服务和



春日育苗忙

4月8日,庆元县同新村的实验林场基地工人正忙着育苗。据了解,该苗圃自2008年以来累计培育珍贵树种等容器苗2300余万株。同时,累计营造珍贵彩色林基地6073亩,其中国家珍贵树种良种基地建设种质资源库329亩,楠木、红豆树种子园413亩,母树林、采穗圃268.5亩,试验林757.1亩,建设容器苗圃基地320亩。

记者 陈炜 通讯员 高一平 沈亮 摄

## 弘扬践行革命精神 注魂赋能“丽水之干”

市委党校2019春季主体班举行主题演讲

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 朱磊)为用实际行动弘扬践行“浙西南革命精神”,让红色基因绽放出新的时代光芒,汇聚起“丽水之干”磅礴伟力,昨日,市委党校2019春季主体班举行弘扬践行“浙西南革命精神”主题演讲大赛,15位选手结合自身经历,通过极富感染力的语言,鲜活真实感人的事例,从不同角度解读“浙西南革命精神”的深刻内涵。

要强有力的精神动力。来自市中心医院的朱虹表示,“浙西南革命精神”是丽水新时代高质量绿色发展最强有力的力量源泉。

“演讲中,来自市市场监管局的陈金勇讲述了自己在执法过程的一次难忘经历,但他表示,作为一名市场监管工作者并无后悔,日后还将不忘初心,牢记使命,忠诚担当地干、踏实刻苦地干、积极创新地干,无愧组织关心厚爱,无愧肩负的神圣职责。

诚倾听人民呼声,发挥人民首创精神。“‘人民’是不变的价值指向,‘为了人民’是不变的价值追求。”黄逸帆自信地表示,只要我们把人民群众放在心上,把“两山”使命扛在肩上,把“丽水之干”行在路上,丽水高质量绿色发展就一定能呈现出披荆斩棘、勇往直前的磅礴气象。



本报讯(记者 李倩 通讯员 洪大伟)自扫黑除恶专项斗争开展以来,我市通过网上网下相结合的方式,主动把各级扫黑办举报联络方式推送到群众身边,向社会各界和广大人民群众广泛征集涉黑涉恶违法犯罪线索。除了传统的来信来电方式,各地高招频出,激发了群众参与扫黑除恶的热情。

励、引导群众积极踊跃举报黑恶势力违法犯罪线索。随着扫黑除恶专项斗争深入推进,我市对黑恶势力“人人喊打”的社会氛围日益浓厚。为织严织密涉黑涉恶线索排查网络,我市建立各类举报平台和举报奖励制度,全天候受理群众举报。同时,在对已掌握的线索“逐案过筛”的基础上,主动找线索,组织力量进村入户开展全方位、拉网式集中排查,对掌握的涉黑涉恶犯罪信息数据,多管齐下,不留死角。

## 线上线下相结合 证人安全有保障 我市积极宣传发动群众参与扫黑除恶专项斗争

什么是黑?什么是恶?扫黑除恶意义何在?全市各地各部门创新宣传方式,将这些问题逐一解答。市公安局通过张贴海报、发放宣传单、调查问卷等方式向群众普及讲解扫黑除恶相关知识,引导村民参与举报涉黑涉恶行动,努力营造风清气正的社会环境;市司法局举办扫黑除恶专项法律知识讲座,加强与业务指导和培训;市检察院在办理李某涉恶案件中,向青田县文广新局制发检察建议,督促其对违法接纳未成年人上网行为进行查处并取得良好效果……

### 扫黑除恶专项斗争进行时

## 全市各级机关事业单位计划考试录用公务员466名

考试报名时间:4月16日9时—4月22日17时

本报讯(记者 林坤伟)4月10日,市公务员局发布《2019年丽水市各级机关事业单位考试录用公务员公告》,全市各级机关事业单位计划考试录用公务员466名,其中市级机关招考15名,县(市、区)级机关招考337名,乡镇(街道)机关招考114名。

《2019年度公安机关面向社会招录人民警察专业科目考试大纲》为准。考试大纲可在浙江省公务员考试网系统查询下载。

## 遂昌:以春景为媒孕育好“钱景”

本报记者 麻萌楠 通讯员 周璐琳

人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。3月份以来,遂昌县焦滩乡大路沿村的400亩桃花竞相绽放,染红了山头,吸引了一批批游客纷至沓来,赏花观景、踏春寻绿。接连忙活了好几天的焦滩“大树下鱼头馆”老板周建峰终于得了空闲。刚刚过去的清明小长假期间,“大树下鱼头馆”内每日一到饭点便宾客满堂,有时还会出现一座难求的火爆场景。

花海边的樵湖山民宿就会迎来一大波自驾游游客。“最近都会有一些赏花踏青的游客来吃饭,特别到了周末和假期,游客会更多。”负责人周丽梅告诉记者。

悦,也让乡村逐渐找到一条发展的好路子。“目前,村里正与客商进行洽谈,计划把采茶与乡村旅游结合,将万亩茶园打造成集采摘、观光为一体的旅游点,让游客领略茶园风光的同时,体验采摘之乐。”大柘镇柘溪上村村委会主任程苏文说,最近县里实验小学就有一批学生来到绿意正浓的大柘万亩茶园,开展以“追寻红色足迹,传承红色基因”为主题的双色研学之旅,在青山绿水间体验红色文化内涵。

清明期间天气晴好,我们这的桃花、油菜花开得正盛,店里来的大部分都是踏青赏花的游客。”周建峰告诉记者,3月份以来,店里的游客一波接着一波,三天清明假期,店里营

业额有3万多元,比平时多出两到三倍。类似的情形也出现在焦滩鱼头一条街的其他一些鱼头馆。

“这个清明假期,大路沿桃花林每日都能迎来四五百名自驾游游客,再加上其他观光游客,三天全乡共接待游客15000名左右。”焦滩乡党委书记刘华香告诉记者,大路沿桃花从2017年开花以来,每年一到三四月盛花期,便会吸引上万名游客慕名前来。据不完全统计,2018年桃花节,桃花林游客数量就有2万名左右。

### 以“丽水之干”担纲“丽水之赞” 奋力书写“两山”时代答卷

本次考试报名时间为2019年4月16日9时—4月22日17时。笔试时间为2019年5月19日。具体的招考单位、职位、人数和报考资格条件,可登录相关网站查询。本次考试范围以《2019年浙江省各级机关事业单位考试录用公务员公共科目考试大纲》和

专业条件设置在招考中得到进一步规范。按照“综合要宽、专业要专”的原则,通用性职位尽可能减少专业限制,进一步拓宽选人视野,做到好中选优。